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Vážení, 
v  roce 2025 jsme uspořádali šestnáctý ročník

Jihočeské  golf  senior  tour,   v  jehož  rámci  jsme
kromě soutěže jednotlivců na rány organizovali také
soutěž družstev a soutěž ve hře na jamky. 
Jihočeská  golf  senior  tour  je  série  turnajů  pro
seniory v jižních Čechách, zaměřená na amatérské
hráče golfu starší 50 let. 
Hlavními cíli tour jsou: 
•  Soutěžní  prostředí:  Poskytuje  platformu  pro
seniory, kde mohou soutěžit, setkávat se s ostatními
hráči a udržovat se v kondici. 
•  Místní  hřiště:  Turnaje  se  konají  na  různých
hřištích  v  Jihočeském  kraji  a  blízkém  rakouském
příhraničí,  což  nabízí  rozmanité  herní  prostředí  a
krásné přírodní scenérie.                           

Tato  tour  se  stává  stále  oblíbenější,  protože
kombinuje  soutěžní  golf  s  příležitostí  ke
společenskému kontaktu mezi seniorskými golfisty.
Letos  jsme  do  kalendáře  zařadili  20  turnajů  a
portfolio hřišť rozšířili o hřiště Ottenstein. 

Velmi  si  ceníme  účasti  na  turnajích,  která
byla opět vyšší než v minulém roce. Odehráno bylo
přes  1800  soutěžních  kol,  průměrná  účast  na
turnajích  přesáhla  90  hráčů.  V  obou  těchto
parametrech  byl  rok  2025  rekordní,  u  většiny
turnajů poptávka po startovních časech převyšovala
jejich nabídku. 
Letošní  ročník  potvrdil  trend  předchozích  let  v
posilování  počtu  mladších  hráčů  a  ve  snižování
hendikepu soutěžících. 

Série  turnajů  opět  nesla  jméno  titulárního
partnera  firmy  SANTAL spol.  s  r.  o.,  těšila  se  ze
spolupráce  s  tradičními   partnery  -   Pivovar
Bohemia Regent  spol.  s  r.o., Pivovar Čížová s.r.o.,
EKOHRON,  s.r.o., PCO  -  hlídací  služba,  s.r.o.,
BESPO,  DENDROS  spol.  s  r.o.,  PROGRESS
sportswear, s.r.o.   

Stejně jako v minulém roce jsme v aktuálním
ročníku soutěžili  v  netto  kategoriích  podle  věku a
pohlaví  a  ve  společné  kategorii  brutto.  Závěrečné
dva  turnaje  hostil  Mnich,  kde  proběhlo  vyhlášení
výsledků ročníku a předání hodnotných cen. 
V  rámci  soutěže  jednotlivců  na  rány  jsme
vyhodnocovali a odměňovali šest věkových kategorií.

Ceny  průběžně  dostávali  také  nejúspěšnější
hráči a hráčky i na každém z dvaceti turnajů, kde
jsme vyhodnocovali a odměňovali hráče ve čtyřech
věkových  kategoriích,  v  kategorii  brutto  a  čtyřech
dovednostních soutěžích. 

Za to, že cen byla celá řada a že byly opravdu
hodnotné  chceme  touto  cestou  srdečně  poděkovat
všem partnerům Jihočeské golf senior tour za jejich
neocenitelnou podporu. 

Vážení partneři, 
díky  vaší  štědrosti,  spolupráci  a  věrnosti  se  tato
soutěž  mohla  rozrůst  a  přinést  radost,  sportovní
výzvy  a  zážitky  všem účastníkům.                

S vaší pomocí se tour stala významnou akcí
nejen  pro  zkušené  seniory,  ale  také  pro  nové
nadšence golfu, kteří se k tomuto krásnému sportu
připojují.  Společně  jsme  vytvořili  událost,  která
posiluje komunitu a přispívá k popularizaci golfu v
jižních Čechách.

Speciálně děkujeme firmám  SANTAL spol.  s  r.  o.,
EKOHRON, s.r.o., Pivovar Bohemia Regent spol. s
r.o., Pivovar  Čížová  s.r.o.,  PCO  -  hlídací  služba,
s.r.o.,  BESPO, DENDROS spol. s r.o., PROGRESS
sportswear, s.r.o.,  za Vaši podporu a angažovanost,
které přispívají k neustálému zlepšování úrovně celé
tour. 

Děkujeme  vám  za  to,  že  s  námi  sdílíte
nadšení  a  pomáháte   nám  společně  vytvářet
sportovní  zážitek,  na  který  se  každý  rok  těšíme.

S úctou a vděčností,
tým Jihočeské golf senior tour
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